

Укажите правильное утверждение относительно мирового экономического кризиса (1929–1933).

- 1) В наименьшей степени мировой кризис затронул экономику Германии и США.
- 2) Либеральный вариант преодоления мирового экономического кризиса был реализован в Италии.
- 3) Президент США Г. Гувер в период мирового кризиса ввел непосредственное государственное регулирование экономики.
- 4) Правительство США в условиях кризиса отказалось от золотого стандарта доллара и провело его девальвацию.
- 5) Одной из причин мирового экономического кризиса был распад мировой колониальной системы.